

Boris Zihert

Sklepne besede

Svoje delo lahko zaključimo. Najbrž izražam prepričanje vseh, če ugotavljam, da to posvetovanje vsekakor pomeni resen prispevek k proučevanju naše novejši in najnovejši zgodovine, da je pokazalo pomembne rezultate, ki so jih rodili naporu naših zgodovinarjev in drugih delavcev na tem področju, in da je hkrati načelo vrsto vprašanj, odkrilo mnoge vrzeli, ki jih naša zgodovinska veda mora odstraniti, opozorilo na marsikatera vprašanja, ki jih je treba razčistiti. Naša zgodovinska veda mora k temu prispevati tako glede svetovne in evropske zgodovine, kakor in še prav posebej glede naše domače, jugoslovanske in slovenske zgodovine.

Menim, da se z razpravo na tem posvetovanju stvar ni končala, ampak da bomo probleme, ki so bili načeti, razvijali naprej v našem zgodovinopisju in drugem tisku, da bodo dali pobudo za nove pomembne uspehe naše zgodovinske vede.

Gradivo posvetovanja bo izdano v posebni publikaciji in sicer v založbi Inštituta za zgodovino delavskega gibanja v Ljubljani. Predlagal bi, da redakcijo tega gradiva zaupate prireditvenemu odboru, ki ga — kakor veste — sestavljajo predstavniki vseh znanstvenih ustanov, ki so prirediteljice tega posvetovanja.

Upam, da se strinjate s tem predlogom? Potemtakem ne bi sedajle sestavljali posebnega redakcijskega odbora, ampak bi to prevzel nase prireditveni odbor, ki je posvetovanje pripravljal.

Ob tej priložnosti se v imenu prirediteljev zahvaljujem vsem udeležencem posvetovanja, referentom, koreferentom in vsem, ki so se udeležili razprave. Še prav posebej se zahvaljujem udeležencem iz bratskih republik, ki so s svojimi prispevki v marsičem razširili okvir naše razprave.

Hkrati pa imam za svojo dolžnost, da se zahvalim tudi vsem, ki so s svojim požrtvovalnim delom med pripravljanjem posvetovanja omogočili, da je bilo gradivo zanj razmnoženo in da so ga udeleženci lahko v pravem času dobili. V mislih imam predvsem znanstvene in tehnične sodelavce centralnega komiteja Zveze komunistov Slovenije in pa inštituta za zgodovino delavskega gibanja, ki so zadnje mesece, lahko rečem, žrtvovali marsikatero svojo prosto uro, da bi bilo posvetovanje zares dobro pripravljeno in da bi bil z materialno-organizacijske plati omogočen njegov neoviran potek.

Še prav posebej se zahvaljujem tovarišu Ivanu Križnarju, ki mu pripada levji delež skrbi in naporov, kar zadeva pripravljanje in organiziranje posvetovanja.

S tem je naše delo zaključeno. Še enkrat najlepša hvala za udeležbo in najboljše želje za nove uspehe pri delu za napredek našega zgodovinopisja!